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Michael Svatoš

MAP 2054 Zelenskyj včera dostal z Washingtonu
nečekaně tvrdě za uši! A bylo mu důrazně vysvětleno,
proč se válka vede!

michalapetr.com/map-2054-zelenskyj-vcera-dostal-z-washingtonu-necekane-tvrde-za-usi-a-bylo-mu-durazne-
vysvetleno-proc-se-valka-vede

V listopadu 2023 nařídila US miliardářka Penny Pritzker, (pravá ruka
Bidena pro správu finančních záležitostí Ukrajiny a starší sestra
miliardáře JB Pritzkera, guvernéra státu Illinois, a možného Kamala
Harris Vice), při svém přepadovém náletu na Kyjev náčelníkovi tamní
Soldatesky Zelenskému, aby letos podstatně zvýšil daňové příjmy
svého režimu, neboť válka proti Rusku je drahá, a Washingtonu to už
příliš leze do peněz. Poslušný Zelenskyj vzal rozkaz Pritzkerové vážně,
a včera nechal poslat do parlamentu ke schválení patřičné nařízení, jak
všechny na Ukrajině podle US rozkazů lépe zdanit, aby bylo na válku a
Washington ušetřil. A Pritzkerová, včera, jakmile se doslechla, co tam
Zelenskyj poslal za paskvil, ihned začala vřískat ještě hlasitěji než
loňského listopadu. Zelenskyj totiž evidentně nepochopil, proč se
vlastně  na Ukrajině vede válka proti Rusku, a tak navrhnul, aby se na
Západní Firmy podnikající v zemi uvalila zvláštní válečná daň ve výši
1% ze zisku!

Šílený jekot Pritzkerové kvůli plánovanému uvalení jednoprocentní
daně na US byznys na Ukrajině, včera mimochodem potvrdil starší
stížnosti Violetty Chamorrové pronesené k Václavu Havlovi u
příležitosti její inaugurace za prezidentku Nikaragui v dubnu 1990, kam
Havla nakomandoval Bush starší jako zástupce všeho Západu. Havel
se jí zeptal, proč je na inauguraci taková smutná, proč se z vítězství
nad Manuelem Ortegou a jeho komunisty neraduje. A Chamorrová mu
odpověděla. Není se z čeho radovat, vážený Václave. Američané jsou
lakotní a my jim teď budeme muset začít splácet jejich předchozí
válečnou pomoc. Ale my jsme chudí, a uplyne tak sotva pár let, a
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Manuel Ortega a jeho komunisté se k moci vrátí se vší parádou,
protože chudých a naštvaných bude v zemi ještě víc než teď.  Jak
Chamorrová řekla, se i stalo. A nikaragujský comandante Ortega teď
podporuje venezuelského comandante Madura, který v úterý pověřil
comandante Vladimira, aby železnou pěstí rozdrtil všechny
“prozápadní fašisty”, kteří se začali domáhat uznání svého vítězství ve
volbách, které podle Madura prohráli, s tvrzením, že US středisko
Carter, a další západní neziskovky jim slíbily, že jasně zvítězí. (K
současnému napínavému souboji mezi USA/EU a Ruskem/Čínou o
dominanci nad Venezuelou se v dnešní analýze ještě vrátíme.) 

Kyjevské branné moci aktuálně hrozí, jak oznámila Roxolana Pidlasa,
hlavní parlamentní válečná účetní, že od září nebude mít na výplaty
svých zbrojnošů bojujících s Rusy. Miliardy na žold se najít musí, jinak
se už tak zdemoralizovaná armáda rozpadne. V Kyjevě to pochopili a
už připravili účetní triky, kterými se miliardy z rozpočtové položky “na
zbraně a munici” přesunou do položky “na výplaty”. Tohle řešení však
pomůže jen krátkodobě. I nejhloupější kyjevští vojáci by brzy pochopili,
že s plnou peněženkou ale s prázdným zásobníkem si výplaty za boj s
Rusy neužijí, a přestali by klást odpor. Soldateska tak spočítala, že do
konce letošního roku musí vyždímat ze zbytku lidu, který jí ještě
neutekl, 3.3 miliardy USD. Aby sumu vyždímali, spočítali, že na
každého Ukrajince musí uvalit mimořádnou válečnou daň 5%, a na
každou ukrajinskou firmu mimořádnou válečnou daň 1%. 

Jedna z nejmocnějších organizací, která působí na Ukrajině je
AmCham, (US-ukrajinská hospodářská lóže). AmCham začal před pár
týdny v parlamentu sabotovat plán Kyjeva uvalit válečnou daň 15% na
nealkoholické nápoje obsahující cukr. Nepřekvapivě největším
dealerem nealkoholických nápojů, který by daní byl postižen je Coca-
Cola Ukraine Ltd, která má 2 krát větší podíl na trhu, než je součet
podílů dalších 5 největších výrobců těchto nápojů. Obdobně se včera
AmCham pustil do zdanění firem ve výši 1% ze zisku. Podle Američanů
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musí Kyjev místo plánovaného uvalení daně 1% na západní firmy ještě
více zdanit vlastní obyvatelstvo. Krom zvláštní 5% válečné daně na
každého Ukrajince, je podle Washingtonu třeba ihned zvýšit
Ukrajincům hlavně DPH na potraviny, léky, oblečení, energie a další
komodity, a to aspoň o 4 až 5%. Také je třeba uvalit další daně a cla na
tabák, alkohol, elektroniku a dovážená auta, a zejména se zaměřit na
drobné ukrajinské stánkaře a další malé obchodníky a hospodské, kteří
neodvádějí ze svého nekalého byznysu spravedlivé daně,  tak jako
americké firmy podnikající na Ukrajině. Je tak jasné, že od časů
Václava Havla a Violety Chamorrové se na podstatě US byznysu nic
nezměnilo. Lid zemí světa má nadále umírat ve válkách za US zájmy, a
platit za tu výsadu hrdinně padnout za Wall Street zvýšené daně místo
Američanů skupujících továrny a půdu v jejich válkou rozvrácené zemi. 

Válka je drahá. Základní plat nejnižšího ukrajinského válečníka bude
od srpna  800 USD měsíčně. Válečníci dělostřelectva, raketových
vojsk, sapéři a další specialisté budou dostávat stejně jako frontoví
válečníci 2400 USD měsíčně. Podle údajů CIA má veškerá branná moc
Soldatesky 800 tisíc ozbrojených příslušníků. Při rozdělení 2/3 na
frontě 1/3 v týlu jsou mzdové náklady Kyjeva 1.4 miliardy USD
měsíčně. Podle hlavní válečné účetní Roxolany Pidlasy bude na
pokrytí mezd, na které od září nezbylo, přesunuto 5 miliard USD z
kolonky na nákup zbraní a munice. To je 1.25 miliardy měsíčně.
Výpočet tak sedí křížně a nám vychází, jak počet válečníků Soldatesky
na 800 000, tak jejich mzdy na 1,3 miliardy měsíčně. Protože
plánované zvýšení daní, které tak rozčílilo lóži AmCham i miliardářku
Pritzkerovou, má pouze pokrýt hrozící deficit ukrajinského státního
rozpočtu, tedy tu část deficitu, kterou už EU ani USA nehodlají dále
sanovat,  je jasné, že Zelenský ani neměl v úmyslu novou mobilizací
zvýšit početní stavy své Soldatesky, ale pouze nahradit budoucí ztráty.
(Není-li na zvýšení platů armádě! Nelze zvýšit její počty!) Protože se
mobilizační věk rozšířil o dva ročníky dolů, věk 25 a 26, je z
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demografického rozvrstvení obyvatelstva Ukrajiny zřejmé, že došlo k
navýšení mobilizačního kontingentu o 250 tisíc branců. Z nich asi 1/2
může být podle zkušeností z dosavadní mobilizace úspěšně odlovena
a dodána Syrského řezníkům na frontu. Z uvedeného rozšíření
mobilizace o dva mladší ročníky, ze zpřísnění mobilizace ostatních, a z
pročesávání míst a továren, kde se kandidáti mobilizace mohou skrývat
nebo pracovat, je zřejmé, že Zelenskyj přesně ví, že každý rok
potřebuje svoji Soldatesku doplnit o 300 000 nebožáků, kteří nahradí
padlé a invalidy. Zranění Ukrajinci se totiž po vyléčení vrací na frontu.
Nynější nájezd nacistického pluku Azov na Evropu, aby zde nějaké
ukrajinské nebožáky přesvědčil, aby se přihlásili položit život za
Ukrajinu, je známkou toho, že velení v Kyjevě už chápe, že potřeba
ulovit 300 000 nebožáků ročně, značně převyšuje současné nasycení
ukrajinských honiteb lovitelnými muži.
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Rozvrstvení populace Ukrajiny podle věku v letošním roce ukazuje, že
Zelenskyj spotřebuje na každý další rok války proti moskevskému

Gosudarovi 2 nové ročníky své populace. Válku tedy muže vést už jen příští
4 roky, potom mu dojdou Ukrajinci definitivně, a jeho armáda se začne

smršťovat tempem 200 tisíc válečníků ročně. Nejpozdější hranice
definitivního Putinova vítězství tak matematicky nevyhnutelně nastane v

roce 2028. Putin tomuto problému nemožnosti nahrazovat ztráty díky své 5
násobné populaci a nižším ztrátám rozhodně nečelí. (Zdroj)

Velký skandál s pohřbíváním padlých Ukrajinců vypuknul v Charkově.
Tam novináři vypátrali, že celkem 1220 obránců Ukrajiny bylo od února
2022 do září 2022 naházeno v pytlích do hromadných hrobů na
tamním hřbitově č.18. Při vyšetřování bylo zjištěno, že nejméně 300
takto pohřbených obránců Ukrajiny nemá žádnou totožnost. Místní
gubernátor proto nařídil exhumaci a důstojné pohřbení a stanovení
identity všech těchto válečníků. Matematicky tak každý 4 pohřbený
voják není identifikován.

Ještě děsivější počet nezvěstných mezi mrtvými vypárali ukrajinští
novináři u účastníků tzv. Bitvy o Krynky, v níž Soldateska od 18. října
2023  do 29. července 2024 zarputile hnala své mladé a zdravé vojáky,
aby na gumových člunech přepádlovali Dněpr, a na jeho východním
břehu sváděli boj o malou bezvýznamnou bažinu s několika chatami
Krynky. Novináři Soldatesky, pak o jejich slavných hrdinských činech
vymýšleli celé dramatické eposy, jejichž podstata byla stále stejná. 
Jeden Ukrajinec sprovodí před svou smrtí ze světa 8 Rusů bez rozdílu,
čím jsou vyzbrojeni, a kolik bomb na něj naházejí. Že tomu bylo podle
vojenské logicky naopak, západní média celý rok tajila. V bitvě o
Krynky Ukrajinci včera přiznali smrt 262 a zmiznutí beze stop 788
mladých vojáků. Ztratit v bitvě o jedinou malou bezvýznamnou bažinu
1050 mladých a zdravých vojáků, jen proto, aby propagandisté na
Západě měli o čem psát, je krásnou vizitkou, jak bezvýznamnou
hodnotu pro Zelenského představuje život mladého Ukrajince. 
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Ve Venezuele se v neděli konaly volby, a od pondělí se prozápadní
aktivisté podle tradičního scénáře všech “oranžových revolucí” snažili
rozpoutat masové nepokoje, a svrhnout vítěznou vládu. V úterý se
hlavní vůdkyni opozice Marie Corině Machado podařilo svolat několika
tisícovou demonstraci a různé tlupy nespokojenců vyrazily do středů
měst a pokoušely se tam způsobit chaos. Jejich akce vyvrcholily
předevčírem večer, kdy členové tlup ukradli několik policejních
motorek, (video),  vypálili pár policejních stanovišť (video) a zbili stovky
lidí. Sociální média celou dobu, kdy tlupy řádily ve městech, pod
taktovkou stoupenců Machadové šířila zaručené zprávy, že už i
důstojníci a vojáci venezuelské armády se přidávají k rebelům.
Vládnoucí venezuelský comandante Maduro se však nenechal útokem
koordinovaným západními neziskovkami zastrašit, a dal v úterý večer
volnou ruku svému subcomandantovi Vladimiru Padrino, (video), a ten
proti rebelům vyslal armádu, policii a místní lidové milice věrné
vládnoucím socialistům. Po zásahu sil subcomandante Padrina už ve
středu přes den demonstrace Machadové rebelů ztratily na síle a
členové drancujících tlup se beze stop ztratili zpátky v příměstských
slumech. Samotná vůdkyně Machadová se pak už celý včerejší den jen
vyžívala v zásobování svého sociálního profilu X vyhlášeními
jednotlivých vlád Západu, že volby vyhrála. Podle všeho se dnes ráno
zdá, že Maduro, spojenec Putina, má situaci pevně pod kontrolou. A
pokus o rebelii byl rozprášen. Maduro navíc večer vyhlásil, že hlasy
nechá přepočítat, aby nebylo pochyb o vítězi voleb. Washington a
Bruselská klika sice budou ještě nějakou dobu na vládu Venezuely
stupňovat nátlak, ale nezdá se, že by dokázaly Madurův režim
rozvrátit.  

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video,
ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině.
Video najdete zde. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem

https://twitter.com/InformeOrwell/status/1818255564205600832
https://twitter.com/InformeOrwell/status/1818266446914265574
https://twitter.com/InformeOrwell/status/1818352945681121645
https://twitter.com/InformeOrwell/status/1818383301973098774
https://x.com/PrensaFANB/status/1818305968452599918
https://x.com/mariacorinaya?lang=en
https://www.aljazeera.com/news/2024/7/31/calls-for-transparent-vote-count-grow-amid-venezuela-protests-tensions
https://www.youtube.com/watch?v=yL1PjBEdBc8
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podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci
textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je čtvrtek 1. srpen 05.03  ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10
tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by
starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce
čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


